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YBaxxkaemas Hartanbsi! Bain Bpau abCOTIOTHO IIpaB - SHTEPOKOKKU MOTYT OBITH TPUYNHOM
XPOHMYECKOT0 BOCTIAJIeHUsI MOYeBOro Mmy3kips. f Ob peKoMeHAoBan Bam Takke o0cnenoBaThCd Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKIINIO - XIITAMUIUK, TPUXOMOHA[IH, TapOHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAaHIUIHI,
ypearyia3Mbl. YTO KacaeTCsl CXeMHI JIeYeHU s, TO S He SBJISI0Ch 3KCIIEPTOM II0 OLIeHKE KayeCTBa
JIe4eHus1, Y KaXKA0ro Bpada B apCeHasie eCTb MHOXKECTBO Pa3JIMYHBEIX METOMIOB JIEYEHU S,
IIPOBEPEHHBIX OIIBITOM U BpeMeHeM. B HEKOTOPHIX CIydasX YPOCENTUKY Ha3HAYalOTCS OIUTEIbHbBIMHI
KypcaMmu, nHoTAa 1o 3X MecsileB (pa3yMeeTcs, B HeOO0bIo# 103upoBKe). O0sg3aTeNbHO AOIKHA
VYUTHIBATHCS YYBCTBUTENIBHOCTH BRISIBIIEHHOT'0 MUKPOOa K aHTUOMOTHKAM (0OBIYHO 9TO OTPaXkKaeTcs B
pe3yibTaTe aHalIKM3a IoceBa Mouu). [TummmTte, 6ymy pam IOMOYE.



